

# Schůzka Rady pro IT 06/2021

Datum: 21.12.2021

Přítomni: Jana Kubátová (JK), David Pustai (DP), Lukáš König (LK), Petr Hranička (PH), Pavel Štáfek (PŠ), Jan Fiala (JF)

Hosté: -

Omluveni: -

Program:

- Úvodní slovo
- Velké poděkování všem členům rady za jejich práci v roce 2021
- Kontrola úkolů
- Příprava/stav migrace na jednotný hosting – vybráno řešení DigitalOcean, DP a LK začnou s postupnou migrací, JF projedná na lednovém zasedání VV
- Google drive a další Google služby – PŠ připravil strukturu, následně nachystá e-mailové adresy a poté bude představeno a nabídnuto VV, radám, sekcím, komisím, sekretariátu
- Systém pro přenos mezičasů Bluebox – bylo odsouhlaseno, že systém dává smysl, následovat bude sběr požadavků na funkcionality a integrovatelnost
- JF připraví e-mail a text pro anketní formulář, který bude sloužit pro sběr uživatelských zkušeností s RACOMem a BlueBoxem a případné technické a uživatelské požadavky
- Úprava vizuálního stylu mtbo.cz tak, aby odpovídal svazovým stránkám a stránkám dalších sekcí – se souhlasem vedení sekce MTBO projedná PŠ s Honzou Svobodou sjednocení vizuálu
- Další schůzka proběhne 1.2.2022

Zapsal: Jan Fiala, 21.12.2021